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این واقعیت 
که دو تیم تنها 

یک برد لیگ 
برتری در سال 

۲۰۲۶ کسب 
کرده‌اند، خود 

به وضوح نشان 
می‌دهد که چرا 

باید این روزها 
را نشانه‌ای از 

پایان عصر 
فرمانروایی 

این دو تیم در 
فوتبال انگلیس 

دانست

ــان  ــ زم از  ــس  ــ انگلی ــر  ــ برت ــگ  ــ لی
ــل ۱۹۹۲/۱۹۹۳ تا  ــ ــیس در فص ــ تأس
ــای جذاب  ــ ــا رقابت‌ه ــ ــروز، ب ــ به ام
ــن تیم‌های  ــ ــی بی ــ ــرای قهرمان ــ آن ب
ــناخته  ــ ــرح بریتانیا ش ــ ــزرگ و مط ــ ب
ــد  ــ ــای یونایت ــ ــود؛ از تقابل‌ه ــ می‌ش
ــا  ــ ــه ت ــ ــه۹۰ گرفت ــ ــل در ده ــ و نیوکاس
ــای  ــ ــدگار تیم‌ه ــ ــای مان ــ رویارویی‌ه
ــه رقابتی  ــ ــر و البت ــ ــن و ونگ ــ فرگوس
ــا این دو تیم  ــ ــی مورینیو ب ــ که چلس
ــه دوم دهه ۲۰۱۰  ــ ــرد. در نیم ــ آغاز ک
ــه ۲۰۲۰  ــ ــی ده ــ ــال‌های ابتدای ــ و س
ــال انگلیس  ــ ــا رقابت بزرگ فوتب ــ ام
ــص  ــ ــا، مخت ــ ــال اروپ ــ ــی فوتب ــ و حت
ــیتی و  ــ ــگاه منچسترس ــ ــه دو باش ــ ب
ــگاه‌هایی که  ــ ــد؛ باش ــ ــول ش ــ لیورپ
ــام جام‌های  ــ ــون، تم ــ از ۲۰۱۸ تاکن
ــهم برای  ــ ــش س ــ ــی را با ش ــ قهرمان
ــرای لیورپول  ــ ــهم ب ــ ــیتی و دو س ــ س
ــیم کرده‌اند و حالا  ــ ــود تقس ــ بین خ
ــا در پایان  ــ ــه م ــ ــد ک ــ به نظر می‌رس
ــم. عصری  ــ ــرار داری ــ ــر ق ــ ــن عص ــ ای
ــی آن  ــ ــی اصل ــ ــه ویژگ ــ ــت ک ــ از رقاب
ــه درون  ــ ــای خصمان ــ ــه درگیری‌ه ــ ن
ــرا یا  ــ ــن و وی ــ ــبک کی ــ ــه س ــ ــن ب ــ زمی
ــبک  ــ ــی به س ــ ــای طوفان ــ مصاحبه‌ه
ــه تلاش برای  ــ ــر و مورینیو، بلک ــ ونگ
ــتن بالاترین حد  ــ به نمایش گذاش
ــی و تاکتیکی درون  ــ ــت فن ــ از کیفی
ــی یورگن  ــ ــود. خداحافظ ــ ــن ب ــ زمی
ــول در پایان فصل  ــ ــوپ از لیورپ ــ کل
ــیتی در دو  ــ ــت س ــ 2023/۲۰۲4 و اف

ــای  ــ ــن جرقه‌ه ــ ــر، اولی ــ ــل اخی ــ فص
ــم زد و حالا  ــ ــر را رق ــ ــان این عص ــ پای
ــاید  ــ ــوان پیش‌بینی کرد که ش ــ می‌ت
ــدال از  ــ ــروز، آخرین ج ــ ــت ام ــ رقاب
ــگاه  ــ ــر فرمانروایی این دو باش ــ عص
ــد بود؛  ــ ــال انگلیس خواه ــ بر فوتب
ــم در جام  ــ ــن دو تی ــ ــه ای ــ ــر اینک ــ مگ
ــان اروپا  ــ ــگ قهرمان ــ ــا لی ــ ــی ی ــ حذف
ــی کنند. ــ ــل یکدیگر صف‌آرای ــ مقاب
ــانه‌ها اعتقاد دارند  ــ ــیاری از رس ــ بس
ــن فصل  ــ ــولا آخری ــ ــپ گواردی ــ پ که 
ــر  ــ س ــت  ــ پش ــیتی  ــ س در  را  ــود  ــ خ
ــه هیچ  ــ ــی ب ــ ــن مرب ــ ــذارد و ای ــ می‌گ
ــه آخرین  ــ ــدارد ک ــ ــت ن ــ عنوان دوس
ــان  ــ ــک قهرمانی آس ــ ــل او، با ی ــ فص
ــنال همراه  ــ ــرای آرس ــ ــر ب ــ و بی‌دردس
ــد و به همین دلیل، او محکوم  ــ باش
ــوار و  ــ ــروزی در این بازی دش ــ ــه پی ــ ب
خارج از خانه است. در طرف دیگر 
ــورس قهرمانی  ــ ــول کاملاً از ک ــ لیورپ
ــه از قافله  ــ ــده و برای اینک ــ خارج ش
ــی در  ــ ــد و چلس ــ ــا یونایت ــ ــت ب ــ رقاب
ــهمیه جا نماند،  ــ ــب س ــ کورس کس
ــب  ــ ــازی به فکر کس ــ ــد در این ب ــ بای
ــد. در فصل گذشته تیم  ــ امتیاز باش
ــر دو بازی  ــ ــلوت ه ــ قهرمان آرنه اس
ــر  ــ ــت س ــ ــا پیروزی 2برصفر پش ــ ب را 
ــت این فصل  ــ ــت اما بازی رف ــ گذاش
ــاد و در روزهایی که لیورپول  ــ در اتح
ــم قهرمان فصل  ــ ــانی از تی ــ هیچ نش
ــت، با پیروزی قاطع  ــ گذشته نداش
ــل لیورپول  ــ ــیتی مقاب ــ ــر س ــ 3برصف
ــلوت  ــ ــود تا گواردیولا به اس ــ همراه ب
ــر، جایی  ــ ــد در حال حاض ــ ثابت کن
ــورس قهرمانی  ــ ــرای لیورپول در ک ــ ب
ــر دو تیم در آخرین  ــ وجود ندارد. ه
ــت  ــ ــل را شکس ــ ــازی خود، نیوکاس ــ ب

ــام اتحادیه  ــ ــیتی در ج ــ داده‌اند )س
ــگ( و با روحیه‌ای  ــ ــول در لی ــ و لیورپ
ــب پا به این مسابقه حساس  ــ مناس

ــد. ــ می‌گذارن
ــم تنها یک  ــ ــن واقعیت که دو تی ــ ای
ــال ۲۰۲۶  ــ ــری در س ــ ــگ برت ــ برد لی
ــه وضوح  ــ ب ــب کرده‌اند، خود  ــ کس
ــرا باید این  ــ ــان می‌دهد که چ ــ نش
ــان عصر  ــ ــانه‌ای از پای ــ ــا را نش ــ روزه
ــی این دو تیم در فوتبال  ــ فرمانروای
ــه  ــ ــر اینک ــ ــت؛ مگ ــ ــس دانس ــ انگلی
ــت به  ــ ــپ در آنفیلد دس ــ ــیتی پ ــ س
ــان دهد  ــ ــد و نش ــ ــزرگ بزن ــ کاری ب
ــوان روی آنها  ــ ــان می‌ت ــ ــه همچن ــ ک
ــنال صدرنشین  ــ برای رقابت با آرس
ــی از نکات  ــ ــرد. یک ــ ــاب باز ک ــ حس
ــال ۲۰۲۶،  ــ ــیتی از آغاز س ــ منفی س
ــف آنها در نیمه دوم  ــ عملکرد ضعی
ــت؛ تیم گواردیولا تاکنون  ــ بوده اس
در نیمه دوم بازی‌های سال ۲۰۲۶ 
ــش  ــ ــده و ش ــ ــه گلزنی نش ــ موفق ب
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طوفان دیوماندی در آلمان
ستاره ۱۹ساله ساحل‌عاجی، یان دیوماندی، پس 
از جدایی از لگانس و پیوستن به لایپزیش به یکی 
از پدیده‌های بوندس‌لیگا تبدیل شده است. این 
مهاجم جوان که با پرداخت بند فسخ ۲۰میلیون 
یورویی جذب شد، حالا با ۸گل و ۶پاس گل 
در ۲۱مسابقه، جای خالی ستاره‌های جدا شده 
لایپزیش را پر کرده است. ثبت هت‌تریک مقابل 
فرانکفورت، او را به دومین بازیکن جوان تاریخ لیگ 
بدل کرد که به این دستاورد می‌رسد. درخشش او 

حتی در تیم ملی ساحل عاج نیز ادامه دارد.

مک‌آلیستر: لیورپول حالا تیم بهتری است
الکسیس مک‌آلیستر، هافبک آرژانتینی لیورپول، پیش 
از دیدار با منچسترسیتی تأکید کرد تیمش نسبت به 
شکست ۳-صفر در ورزشگاه اتحاد پیشرفت قابل 
توجهی داشته است. او با اشاره به اهمیت استراحت 
ذهنی و بدنی، هفته اخیر را برای آماده‌سازی بسیار 
مفید دانست و گفت حالا زمان اثبات این پیشرفت 
در زمین است. مک‌آلیستر ضمن تمجید از قدرت 
سیتی، نقش هواداران آنفیلد را عامل مهمی برای 

افزایش شانس پیروزی لیورپول عنوان کرد.

امباپه و جدال حقوقی تازه با پاریس
کیلیان امباپه برای دریافت ۵.۹میلیون یورو 
باقی‌مانده از مطالباتش، یک مأمور قضایی به 
باشگاه پاری‌سن‌ژرمن فرستاده است. این مبلغ 
بخشی از توافق مالی ۶۰.۹ میلیون یورویی میان 
طرفین است که هنوز تسویه نشده. PSG هشت 
روز فرصت دارد بدهی را پرداخت کند، در غیر این 
صورت امکان برداشت مستقیم از حساب‌های 
باشگاه وجود دارد. این پرونده در حالی ادامه دارد 
که امباپه همزمان روزهای پرتنشی را در رئال مادرید 

پشت سر می‌گذارد.

هشدار فونت به دکو در آستانه 
انتخابات بارسا

ویکتور فونت، نامزد ریاست باشگاه بارسلونا، اعلام 
کرد در صورت پیروزی در انتخابات ۱۵مارس، دکو را از 
سمت مدیر ورزشی کنار خواهد گذاشت. او در عین 
حال تأکید کرد که قصد دارد هانسی فلیک را به‌عنوان 
سرمربی حفظ کند. فونت معتقد است ساختار فعلی 
باشگاه با نفوذ افراد غیررسمی، مانع پیشرفت بارسا 
شده است. این در حالی است که خوان لاپورتا نیز 
برای ادامه ریاست وارد رقابت انتخاباتی شده و فضای 

باشگاه به‌شدت سیاسی شده است.

رئال مادرید در تماس با کوناته
باشگاه رئال مادرید برای تقویت خط دفاعی خود، 
وضعیت ابراهیم کوناته، مدافع فرانسوی لیورپول را 
زیر نظر گرفته است. قرارداد کوناته در پایان فصل 
به اتمام می‌رسد و هنوز تمدید نشده؛ موضوعی 
که او را به گزینه‌ای جذاب برای جذب آزاد تبدیل 
کرده است. گزارش‌ها حاکی از تماس اولیه رئال 
با اطرافیان این بازیکن است. مادریدی‌ها همزمان 
مدافعان دیگری از بوندس‌لیگا را نیز در فهرست 

گزینه‌های خود دارند.

شکست یوونتوس در پرونده رونالدو
دادگاه به نفع کریستیانو رونالدو رأی داد و یوونتوس 
نمی‌تواند مبلغ ۹.۸ میلیون یورو پرداخت‌شده در 
سال ۲۰۲۴ را پس بگیرد. این پرونده به اختلاف بر سر 
کاهش دستمزدها در دوران کرونا بازمی‌گردد؛ جایی که 
رونالدو مدعی بود حدود ۲۰میلیون یورو از مطالباتش 
پرداخت نشده است. این حکم، پرونده حقوقی یکی 
از پرحاشیه‌ترین جدایی‌های تاریخ فوتبال اروپا را وارد 

مرحله‌ای تازه کرد.

پایان خونین یک زخم تاریخی
قتل سانتیاگو گایون انِـــاو، یکی از چهره‌های مرتبط با 
پرونده قتل آندرس اسکوبار، بار دیگر یکی از تلخ‌ترین 
جنایات تاریخ فوتبال را به صدر اخبار بازگرداند. گایون 
که نامش سال‌ها به‌عنوان عامل پشت‌ پرده قتل 
مدافع تیم ملی کلمبیا مطرح بود، در یک رستوران 
در ایالت مکزیک به ضرب گلوله کشته شد. آندرس 
اسکوبار پس از جام جهانی ۱۹۹۴ و به‌دنبال گل 
به‌خودی مقابل امریکا، قربانی فضای مسموم ناشی 
از نفوذ کارتل‌های مواد مخدر و شرط‌بندی شد. این 
حادثه نماد تلاقی تاریک فوتبال، جرم سازمان‌یافته و 
خشونت است؛ زخمی که پس از سه دهه همچنان در 

حافظه فوتبال جهان باز مانده است.

کینگ کازو و عبور از مرز زمان
کازویوشی میورا، اسطوره فوتبال ژاپن، بار دیگر 
نام خود را در تاریخ ثبت کرد. مهاجم ۵۸ساله تیم 
فوکوشیما با حضور در یک مسابقه رسمی جی‌لیگ، 
رکورد مسن‌ترین بازیکن تاریخ این رقابت‌ها را 
شکست. میورا در سن ۵۸سال و ۱۱ماه و ۱۲روز، پس 
از نزدیک به پنج سال دوری از فوتبال ژاپن، دوباره 
به میدان رفت و هرچند تنها ۲۰دقیقه بازی کرد، اما 
بازتاب حضورش فراتر از نتیجه بود. »کینگ کازو« که 
همدوره نسل جام جهانی ۱۹۹۸ است، حالا به نماد 
ماندگاری، حرفه‌ای‌گری و عشق بی‌پایان به فوتبال 

است. شده  تبدیل 

حواشی پیرامون کریستیانو رونالدو در 
النصر همچنان ادامه دارد و غیبت دوباره 
فوق‌ستاره پرتغالی در ترکیب این تیم، 
به یکی از مهم‌ترین سوژه‌های فوتبال 
عربستان تبدیل شده است. رونالدو 
در دیدار حساس مقابل الاتحاد نیز در 
فهرست النصر قرار نگرفت؛ دومین بازی 
متوالی که نام او در لیست تیم دیده 
نمی‌شود. پیش از این، او دیدار برابر 
الریاض را هم از دست داده بود؛ اتفاقی 
که با توجه به شرایط جدول و اهمیت 
مسابقات، توجه رسانه‌ها و هواداران را 

بیش از پیش جلب کرده است.
نکته قابل توجه اینجاست که غیبت 
رونالدو ارتباطی با مصدومیت ندارد. او 
تنها چند روز پیش تصویری از حضورش 
شبکه‌های  در  را  تیم  تمرینات  در 
اجتماعی منتشر کرده بود. با این حال، 
رسانه‌های پرتغالی از جمله »آبولا« 
گزارش داده‌اند که این ستاره ۴۰ساله 
در اقدامی اعتراضی، عماً از همراهی 
تیم خودداری کرده است؛ اعتراضی که 
ریشه در نارضایتی عمیق او از شرایط 

مدیریتی النصر دارد.
با وجود این حواشی، هواداران النصر 
در جریان پیروزی ۲برصفر تیم‌شان 
مقابل الاتحاد، حمایت خود را از رونالدو 
به شکلی نمادین نشان دادند. در 
دقیقه هفتم مسابقه، تماشاگران با در 

دست داشتن پلاکاردهایی با شماره۷، 
همبستگی خود را با ستاره پرتغالی 
اعام کردند؛ صحنه‌ای که نشان 
می‌داد محبوبیت رونالدو در میان 
هواداران، فراتر از نتایج و اختلافات 

است. مدیریتی 
بر اساس گزارش‌ها، نارضایتی اصلی 
رونالدو متوجه صندوق سرمایه‌گذاری 
عمومی عربستان )PIF(، مالک النصر 
است. او معتقد است این نهاد در 
سرمایه‌گذاری و تقویت ترکیب، به 
رقبای مستقیم النصر از جمله الهلال 
و الاتحاد توجه بیشتری نشان داده 
است. این در حالی است که الهلال 
اخیراً با جذب ستاره‌ای مانند کریم بنزما 
قدرت خود را افزایش داده، اما النصر در 
نقل‌وانتقالات زمستانی تنها به جذب 
یک هافبک جوان عراقی بسنده کرده 
است. در چنین فضایی، شایعات درباره 
جدایی زودهنگام رونالدو از النصر قوت 
گرفته است. گفته می‌شود او با وجود 
قرارداد تا سال ۲۰۲۷، مدیران لیگ 

را تهدید کرده در صورت تداوم این 
شرایط، عربستان را ترک خواهد 
کرد. گزارش‌ها از وجود بند فسخ 
۵۰میلیون یورویی خبر می‌دهند و 

بازگشت به اروپا یا انتقال به لیگ 
گزینه‌های  به‌عنوان  امریکا   MLS

شده‌اند. مطرح  احتمالی 
در مقابل، واکنش‌ها به رفتار رونالدو 
نیز خالی از انتقاد نبوده است. آلن 
شیرر، اسطوره فوتبال انگلیس، اقدام 
او را به‌شدت زیر سؤال برد و اعتصاب 

بازیکنی با دستمزد نجومی را غیرقابل 
قبول توصیف کرد. با این حال، 
واقعیت این است که بحران فعلی، 
فراتر از یک غیبت ساده است. النصر 
در کورس قهرمانی تنها سه امتیاز با 
الهال فاصله دارد، اما آینده همکاری 
با ستاره‌ای که هنوز هیچ جامی در 
عربستان فتح نکرده، بیش از هر زمان 
دیگری در هاله‌ای از ابهام قرار گرفته 

است.

نواک جوکوویچ، ستاره صربستانی 
که به داشتن ذهنی پولادین در 
تعیین‌کننده‌ترین لحظات مسابقات 
بزرگ شهرت دارد، این بار در جبهه‌ای 
متفاوت وارد نبردی جنجالی شده 
تربیت فرزندان.  نبرد  است؛ 
تصمیمی که او برای خانواده‌‌اش 
اتخاذ کرده، بحث‌هایی داغ را در 
در  اجتماعی  شبکه‌های  سطح 
جهان به راه انداخته که دست‌کمی 

از فینال‌های گرنداسلم ندارد.
جوکوویچ که انضباط سختگیرانه‌اش 
زبانزد است، فلسفه ورزشی خود را به 
زندگی شخصی‌اش نیز تعمیم داده 
و فاش کرد که او و همسرش، یلنا، 
ممنوعیت شدیدی برای استفاده 
از گوشی‌های هوشمند در خانواده 
وضع کرده‌اند. »استفان« ۱۱ساله و 
»تارا« ۸ساله، فرزندان این ستاره 
دنیای تنیس، در حالی بدون تلفن 
همراه زندگی می‌کنند که پدرشان 
این تصمیم را »غیرقابل مذاکره« 

. ند ا می‌د
نواک در این باره با صراحت 
می‌گوید: »داشتن گوشی یک حق 
مسلم برای بچه‌ها نیست، بلکه 
مسئولیتی است که نباید پیش از 
بلوغ فکری واگذار شود.« او اعتراف 
می‌کند که فرزندانش به‌دلیل این 

تصمیم در میان همسالان خود 
با چالش روبه‌رو هستند و گاهی 
احساس انزوا می‌کنند، اما معتقد 
ز  ا شخصیت  شکل‌گیری  است 
جایی آغاز می‌شود که فرد در برابر 
فشارهای اجتماعی مقاومت کند، نه 

اینکه تسلیم آنها شود.
 

 بحث در فضای مجازی؛ الگو 
یا تجمل؟

ین  ا انتشار  ز  ا پس  بلافاصله 
اظهارات، پلتفرم‌های اجتماعی به 
صحنه تقابل نظرات تبدیل شدند. 
گروهی از مخاطبان، جوکوویچ را 
به‌عنوان یک الگوی تربیتی کمیاب 
در عصر اعتیاد دیجیتال ستایش 
کردند و معتقدند او همان بذرهایی 

را در وجود فرزندانش می‌‌کارد که 
از خودش یک اسطوره ساخت؛ 

انضباط، صبر و خویشتنداری.
در مقابل، منتقدان با لحنی 

تند به او تاختند و این 
»تجملی«  را  تصمیم 
هر  که  نستند  ا د
خانواده‌ای قادر به 
فراهم کردن آن نیست. 

آنها اشاره کردند که 
زندگی جوکوویچ با حضور رانندگان 
و همراهان متعدد احاطه شده، 
در حالی که خانواده‌‌های معمولی 
برای امنیت و حفظ ارتباط با 
فرزندان‌شان، چاره‌ای جز استفاده 

از تلفن همراه ندارند.

این جنجال خانوادگی در حالی به 
اوج رسیده که جوکوویچ در میادین 
ورزشی نیز سال ۲۰۲۶ را با یک 
شوک بزرگ آغاز کرد؛ جایی که در 
فینال تنیس آزاد استرالیا، قافیه را 
به ستاره آماده این روزها، کارلوس 
آلکاراس اسپانیایی واگذار کرد تا 
فصل جدید برای او با طعم تلخ 

شکست شروع شود.

بحران در لیگ عربستان ادامه دارد

حمایت هواداران النصر از رونالدو
تصمیمی که در شبکه‌های اجتماعی جنجال به پا کرد

نبرد »خاص« جوکوویچ با فرزندان

سوژه روزجنجال روز

آخرین نبرد سیتی و لیورپول در دوران پپ؟

پایان یک رقابت باشکوه

حدوداً پنج سال پیش در چنین روزهایی 
بود که جهان فوتبال با خبر تشکیل 
سوپرلیگ اروپا به جای لیگ قهرمانان اروپا 
و کودتای ۱۲ باشگاه بزرگ فوتبال جهان علیه 
یوفا با یک شوک بزرگ روبرو شد. شوکی که 
باعث شد برخی تصور کنند که فوتبال به 
شکل فعلی آن رو به پایان است و تصمیم 
باشگاه‌های بزرگ برای برگزاری یک رقابت 
انحصاری و بدون نهاد ناظر، سامت رقابت 
را زیر سوال می‌برد. در مقابل باشگاه‌های 
حاضر در این مسابقات و موافقان این 
طرح که به دنبال بازار آزاد و شکل‌گیری 
ورزش‌های  لیگ‌های  سبک  به  لیگی 
امریکایی بودند، اعتقاد داشتند که این 
موضوع شرایط درآمدزایی بیشتر را برای 
فوتبال فراهم خواهد کرد. در همان زمان 

و با توجه به مخالفت‌های شدید یوفا، 
فیفا، سازمان‌های لیگ کشورهای مختلف 
و البته سیاستمداران، این پروژه منتفی 
شد اما همچنان در طی سال‌های اخیر، 
اخباری از این موضوع مخابره می‌شد که 
سران باشگاه‌های بزرگی چون رئال مادرید، 
منچستریونایتد، یوونتوس و بارسلونا به 
رهبری فلورنتینو پرز، همچنان موضوع 
سوپرلیگ اروپا را پیش می‌برند؛ احتمال 
این اتفاق با رأی اتحادیه اروپا علیه یوفا نیز 
تقویت شد تا بار دیگر زمزمه‌های بازگشت 

بگیرد. شدت  سوپرلیگ 
فرمت جدید لیگ قهرمانان اروپا و افزایش 
ارتباطات یوفا با باشگاه‌های حاضر در این 
اتحادیه اما به تدریج احتمال اجرایی شدن 
این پروژه را کمرنگ کرد و با افزایش درآمد 
این باشگاه‌ها علاوه بر اجرایی شدن پروژه 
جام جهانی باشگاه‌ها، اکثریت تیم‌ها از 
این رقابت‌ها کناره‌گیری کردند و تنها دو 
باشگاه بزرگ اسپانیایی یعنی بارسلونا و 

ــده دیده که  ــ ــود را باز ش ــ ــار دروازه خ ــ ب
ــی تاتنهام  ــ ــت دیدن ــ ــه آن، بازگش ــ نمون
ــته  ــ ــیتی در دیدار هفته گذش ــ برابر س
ــیتی نیاز مبرمی  ــ ــود. علاوه بر این س ــ ب
ــت ارلینگ هالند به روزهای  ــ به بازگش
ــی که در ۱۰بازی  ــ اوج خود دارد؛ بازیکن
ــک گل در جریان  ــ ــا ی ــ ــود تنه ــ اخیر خ
ــز در ۳بازی به  ــ ــازی زده و تاکنون نی ــ ب
ــد موفق به  ــ ــگاه آنفیل ــ ــی ورزش ــ میزبان

ــده است. ــ گلزنی نش
ــمت مقابل  ــ ــا در س ــ ــلوت ام ــ ــه اس ــ آرن
ــاده این  ــ ــاب ویژه‌ای روی زوج آم ــ حس

ــود باز می‌کند.  ــ روزهای خط حمله خ
ــروع ضعیف  ــ ــان ویرتز پس از ش ــ فلوری
ــامبر به این  ــ ــل، از ۲۰ دس ــ ــن فص ــ در ای
ــمت با ۶گل و ۳پاس گل مؤثرترین  ــ س
ــن حیث بوده  ــ ــگ برتر از ای ــ بازیکن لی
ــته آمار  ــ ــم توانس ــ ــه ه ــ ــو اکیتیک ــ و هوگ
ــل را به گل  ــ ــن فص ــ ــود در ای ــ ــوب خ ــ خ
ــه بازی  ــ ــر ۱۱۲دقیق ــ ــاس گل در ه ــ ــا پ ــ ی
ــک بازیکن  ــ ــن آمار ی ــ ــاند؛ بهتری ــ برس
ــور در لیورپول  ــ ــل حض ــ ــن فص ــ در اولی
ــل 2017/18. ــ ــد صلاح در فص ــ از محم

ــابقه در سال‌های اخیر  ــ گرچه این مس

ــک و غیرقابل پیش‌بینی  ــ همواره نزدی
در  ــول  ــ لیورپ ــا  ــ ام ــده،  ــ ش ــال  ــ دنب
ــار فوق‌العاده‌ای  ــ ــای خانگی آم ــ بازی‌ه
ــل  ــ ــی مقاب ــ ــازی خانگ ــ ۲۲ب دارد و در 
ــیتی، تنها یک بار متحمل شکست  ــ س
ــال ۲۰۲۱ و  ــ ــت؛ بردی که س ــ ــده اس ــ ش
ــگاه خالی از تماشاگر آنفیلد  ــ در ورزش
ــیتی همچنین فرصت  ــ ــورد. س ــ رقم خ
ــابقه،  ــ ــا با برد در این مس ــ این را دارد ت
ــل 1936/37،  ــ ــن بار از فص ــ برای اولی
ــت و  ــ ــازی رف ــ ــر دو ب ــ ــول را در ه ــ لیورپ

ــش‌رو بردارد. ــ ــت از پی ــ برگش
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رئال مادرید در این مسابقات به عنوان دو شریک 
باقی مانده‌اند. پرونده انریکه نگریرا و اتهامات 
رئال علیه بارسلونا بابت پرداخت پول به رئیس 
کمیته داوران اسپانیا اما روابط پرز و لاپورتا را تیره 
و تار کرد و حالا با انصراف بارسلونا، به نظر رویای 
برگزاری سوپرلیگ با فرمتی که پیش‌بینی می‌شد 

برای همیشه از بین رفته است.
صحبت‌های لاپورتا خود دلایل انصراف این تیم 
از سوپرلیگ را فاش می‌کند: »ما صلح و پایداری 
در فوتبال را می‌خواهیم. سوپرلیگ پروژه‌ای بود 

که با آن روبه‌رو شدم و ادامه‌اش دادم، چون فکر 
می‌کردم اختلاف‌های زیادی با باشگاه-دولت‌ها 
این  و  این وضعیت طولانی شد  وجود دارد. 

بلاتکلیفی به نفع ما نیست.«
این پروژه به‌دنبال تضمین درآمد بیشتر و ثبات 
اقتصادی برای این تیم‌ها بود، اما مسیر آن مطابق 
انتظار پیش نرفت و حامیان اصلی‌اش یکی‌یکی 
کنار کشیدند؛ تا جایی که بارسلونا، به‌عنوان 
آخرین باشگاه، از آن خارج شد و اکنون تنها رئال 
مادرید و فلورنتینو پرز در این پروژه باقی مانده‌اند.

ناراحتی ژاوی 

از بارسا
مدعی  فونت  ویکتور 
هرناندس،  ژاوی  ــد  ش
بارسلونا  سابق  سرمربی 
این  در  خود  تجربه  از 
ــده و  ــیـ ــجـ ــاه رنـ ــگـ ــاشـ بـ
احساس می‌کند از سوی 
فریب  مدیران  برخی 

خورده است. 
پیروز  را  خود  که  فونت 
ــی انتخابات  ــال ــم ــت اح
ــه‌ای با  ــطـ می‌داند، رابـ
از  بشدت  و  ندارد  لاپورتا 
مدیریتی  شفافیت  نبود 
انتقاد کرد. این اظهارات 
در حالی مطرح می‌شود 
هدایت  با  بارسلونا  که 
هانسی فلیک و مدیریت 
فعلی، فصل موفقی را از 
نظر نتایج ورزشی پشت 

سر می‌گذارد.


